

Comune di Montalbano Elicona

Piazza Maria SS. della Provvidenza - 98065 Montalbano Elicona (ME)

Part. IVA 00339970832 - tel. +39.0941679012

DETERMINA DIRIGENZIALE

N. 343 DEL 16/09/2021 Area Tecnica N. 114

ESTRATTO

pag. 1 di 1

DGGETTO Liquidazione somme lavori complementari per interventi pei migliorare la funzionalità del realizzando parco giochi di Montalbano Elicona.

ELEMENTI ESSENZIALI

DETERMINA

- 1. di liquidare e pagare, alla luce di quanto esposto in epigrafe della preSE nte che qui si intende integralmente trascritto, alla ditta II Borgo Società Cooperativa cc n sede in Via Duca degli Abruzzi n. 13 Montalbano Elicona (ME) per l'importo di € 4.54E,45 per i lavori complementari per interventi per migliorare la funzionalità del realizzando p rco giochi sito tra la via S. Antonio e la circonvallazione del Comune di Montalbano Elica a ed € 4545,45 quale IVA al 10%, sarà versata all'Erario, in applicazione dell'art. 1comma 629 della L. 23/12/2014 n. 190;;
- 2. di autorizzare l'Ufficio di Ragioneria ad emettere regalare mandato favore della predetta ditta, previa effettuazione delle verifiche fiscali di riti € 5.000,00 IVA al 10% compresa, sulla scorta della fattura n. 7 del 15/09/2021 risorse impegnate al capitolo 10710202 articolo 2 del bilancio comunale;
- 3.di trasmettere il presente atto all'Area Amministrativa Ufficio Se pubblicazione all'Albo pretorio on line.